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1. Sinif Ad:
GENEL TEKRAR Soyad :
Sinif: No:
Test- 47
9 1‘15 13.Kirtasiyede bir kalem 4 TL, bir silgi 5 TL'dir.
'—7 Buna gore 2 kalem ve bir silgi almak igin kag

Yukaridaki ¢ikarma isleminin sonucu kagtir ?
A) 3 B) 5
C)6 D) 7

10.Salih simdi 18 yasinda olduguna gére 11 sene
once kag yasindaydi?

A) 8

C) 10

B) 9
D) 7

11. Asagida verilen gikarma islemlerinden
hangisinin sonucu 3 olur?

A) 8-3=? B) 6-3=?
C) 9-4=? D) 6-2=?
rsabah Kahvaltisi [Oglen Yemegi | Aksam Yemegi
|Pazartesi | Peynir Kofte Corba
[Sall Zeytin Tavuk Salata
arsambal __Yumuria asulye eyve
Peynir lohut Portakal suyu
Cuma Yumurta Patlican Siit
‘umartesi] _ Recel abak Corba
Pazar Bal Ispanak Salata

" Yukarida verilen diyet programina gére aksam
yemeklerinde kag guin gorba vardir?

A)1l

C)3

B) 2
D) 4

TL vermem gereklidir?
A) 11
C) 14

B) 12
D) 13

14.15 TL olan bir oyuncak almak igin
asagidakilerden hangisinde olan
paralari oyuncakgiya vermeliyiz?

A)

C)

15.

sayfasini okumustur. Geriye 6 sayfa kaldigina
gore hikaye kitabi toplam kag sayfadir?

A) 15
C) 21

B) 22
D) 23

16.Asagida verilen sayilar ve okunuslarindan
yanlis olan hangisidir?

A) 53:0tuz bes
C) 19:0n dokuz

B) 26:yirmi alti
D) 48:kirk sekiz

Sinan hikaye kitabinin birinci gin 12, ikinci giin 4



